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Фонду гарантування 
вкладів фізичних осіб

ФІНАНСОВІ ЗВИЧКИ УКРАЇНЦІВ В 

УМОВАХ ВІЙНИ – 2025

Результати національного опитування щодо 

обізнаності споживачів фінансових послуг про 

систему гарантування вкладів
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Поведінка споживачів 

фінансових послуг за 

роки повномасштабного 

вторгнення оцінюється 

шляхом порівняння даних 

цьогорічного дослідження 

із результатами 

опитування, проведеного 

у 2023 році та 

наприкінці 2021 року.

На виконання Закону України 

«Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» 

Фонд що два роки відслідковує динаміку обізнаності 

споживачів фінансових послуг про систему 

гарантування вкладів



Наскільки в цілому ви довіряєте банкам? (серед усіх опитаних), %

З 56% до 68% зросла частка українців, які

довіряють банкам 
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Зовсім не довіряю

Швидше не довіряю

Важко сказати

Швидше довіряю

Повністю довіряю
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Зросла до 90% частка українців, які не мали

проблем із банками

З якими із зазначених ситуацій вам чи вашим родичам доводилося стикатися протягом

останніх двох років? (серед усіх опитаних, 2021 рік, 2023 рік, 2025 рік), %
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Банк обіцяв одні процентні ставки за 

депозитом, а виплатив менші

Банк ліквідували, а депозит чи інші кошти 

були виплачені

Банк ліквідували й виплатили лише гарантовану 

суму

Банк було ліквідовано, а кошти не повернули

Банк не повертає кошти на депозиті та вимагає 

подовжити дію договору

Не стикалися з такими ситуаціями / Важко 

сказати
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Найпопулярніші фінансові послуги - банківський

рахунок та/або картка; оплата комунальних послуг

через банк; мобільний та/або інтернет-банкінг; 

Якими фінансовими послугами Ви користуєтесь на сьогодні? (серед усіх опитаних, довільна к-сть

відповідей, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Депозит (в банку або кредитній 

спілці)

Страхування ризиків та/або життя

Кредит (cпоживчий, авто, житло)

Обмін валют

Грошові перекази через банк

Проведення платежів через термінал

Мобільний та/або інтернет-банкінг

Оплата комунальних платежів через 

банк

Банківський рахунок та/або картка
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Майже третина користувачів фінансових послуг

тримає половину і більше коштів у банках

Яку частину власних коштiв ви чи ваша родина тримаєте в банку? (серед усіх опитаних,

2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Не тримаю свої кошти в банку

Незначну частину

Більшу частину коштів

Половину своїх коштів
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Зріс відсоток тих, хто знімає готівку мінімально 

або зовсім не знімає і переважно користується 

карткою

Отримавши виплати на банківську картку, зазвичай ви….? (серед тих, хто має банківський

рахунок, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Важко сказати 

Не отримую виплати на банківську 

картку

Не знімаю готівку зовсім, 

користуюсь лише карткою

Знімаю всю або майже всю готівку 

одразу

Готівку знімаю мінімально, 

користуюсь переважно  карткою

Знімаю одразу лише частину 

готівки, решту коштів витрачаю з …
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Причини, через які громадяни не тримають кошти

в банку не змінились

Чому ви не тримаєте кошти в банку? (серед тих, хто не тримає кошти в банках, довільна к-сть

відповідей, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Не маю заощаджень 

через низькi доходи

Не маю довiри до 

банкiв

Маю високий рiвень 

постiйних витрат 

Надаю перевагу 

iншим способам 

збереження коштiв 

Не маю постiйного 

мiсця роботи

Важко відповісти
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Не маю заощаджень через низькі доходи 48 62 68 82

Не маю довіри до банків 26 25 26 23

Маю високий рівень постійних витрат 14 15 7 7

Надаю перевагу іншим способам заощадження коштів 12 9 9 3

Не маю постійного місця роботи/ постійного заробітку 6 6 7 0

Важко відповісти 4 3 3 0
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Половина опитаних чули про Фонд гарантування 

вкладів фізичних осіб

Чи чули ви раніше про Фонд гарантування вкладів фізичних осіб? (серед усіх опитаних, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Не можу сказати напевно

Так, чув/ла

Ні, не чув/чула
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Так, чув/чула і 

мав/ла справу

Так, чув/ла і знаю 

достатньо

Так, чув/ла, але 

майже нічого не знаю

Так, чув/ла, але 

знаю дуже мало



15% опитаних дали правильну відповідь щодо

граничної суми відшкодування за вкладами під час 

дії воєнного стану

Якою є максимальна сума гарантування вкладів в одному банку на період воєнного стану? 

(серед усіх опитаних, 2025 рік), %
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Повна сума вкладу Важко сказати
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63% опитаних вважають, що вклади юридичних 

осіб гарантуються Фондом гарантування вкладів

Які види вкладів, рахунків гарантує Фонд гарантування вкладів – Вклади юридичних осіб

(підприємств, організацій, установ)? (серед усіх опитаних, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Українці знають, на які види вкладів/рахунків 

поширюються гарантії Фонду гарантування вкладів

Які види вкладів, рахунків гарантує Фонд гарантування вкладів? (серед усіх опитаних), %
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Вклади у банківських металах
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вклади в іноземній валюті

Вклади юридичних осіб

Рахунки фізичних осіб-підприємців

Поточні рахунки

Карткові рахунки

Вклади у гривні

так важко відповісти ні



Понад 50% опитаних знають, що кредит 

необхідно погашати навіть у разі визнання 

банку неплатоспроможним

Чи зобов’язаний позичальник погашати кредит у банку, який визнано неплатоспроможним? 

(серед усіх опитаних, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік) %
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Так Ні Важко сказати
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Надійність/стабільність банку – основний 

критерій, за яким вкладники обирають банк для 

відкриття рахунку
На що саме ви звертаєте увагу, коли обираєте банк для відкриття рахунку? (серед опитаних, які 

мають рахунки/депозити, довільна к-сть відповідей, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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банкінгу

Рекомендації роботодавців

Реклама

Важко сказати
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Майже 70% опитаних відповіли, що уважно вивчають 

договір при відкритті рахунку

Наскільки уважно ви вивчаєте зміст договору з банком у процесі відкриття рахунку?

(серед тих, хто має рахунки/депозити, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Важко сказати
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Наскільки уважно ви вивчаєте зміст договору з банком у процесі відкриття рахунку?

(серед тих, хто має рахунки/депозити, 2025 рік), %

Найбільш уважно вивчають умови договору перед 

його підписанням - молоді люди, зокрема, студенти



60% опитаних сказали, що НЕ ознайомлювалися із 

довідкою про систему гарантування вкладів при 

відкритті рахунку

Чи ознайомлювались ви з довідкою про систему гарантування вкладів фізичних осіб під час

укладення договору банківського вкладу/рахунку? (серед тих, хто має рахунки/депозити,

2021 рік, 2023 рік і 2025 рік),%
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До кого ви звернулись би при порушенні Ваших прав як вкладника банку, якщо питання не було

вирішено безпосередньо в банку? (серед усіх опитаних, довільна к-сть відповідей, 2021 рік, 2023 рік і

2025 рік), %
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вкладника звернулись би до суду
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Банки - джерело інформації про фінансові 

послуги, якому респонденти довіряють найбільше

Якому каналу комунікації (джерелу інформації) ви довіряєте найбільше щодо інформації про

фінансові та банківські послуги? (серед усіх опитаних, довільна к-сть відповідей, 2021 рік, 2023 рік і

2025 рік),%
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Важко сказати / Не знаю

Газети і журнали

Радіо
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Більше половини респондентів назвали банк -

найзручнішим способом отримання інформації щодо 

гарантування вкладів

З яких джерел вам було б зручніше отримувати інформацію про систему гарантування вкладів?

(серед усіх опитаних, довільна к-сть відповідей, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Звернення до банку, в якому відкрито 

рахунок

Звернення до сайту Фонду гарантування 

вкладів

Інформація із соціальних мереж

Звернення до Фонду через гарячу лінію

Отримання персональних консультацій

Інформація з теле- та радіоінтерв’ю, 

Інтернет ЗМІ

Відвідання відкритих лекцій або тренінгів

Важко сказати 

Жодний з перерахованих
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Про що саме ви хотіли б дізнатися більше стосовно системи гарантування вкладів? (серед усіх

опитаних, довільна к-сть відповідей, 2021 рік, 2023 рік і 2025 рік), %
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Умови гарантування банківських вкладів

Виплату відшкодування вкладникам 

збанкрутілих банків

Розрахунки з кредиторами понад 

гарантовану суму

Продаж майна банків, що ліквідуються

Хід ліквідаії банків

Не потребую більше інформації

Важко сказати
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Найбільше хотіли б дізнатись опитані про: умови 
гарантування вкладів та виплати відшкодування за 

вкладом у збанкрутілому банку 



www.fg.gov.ua

fg.gov.ua

deposit_guarantee_fund

deposit_guarantee_fund

вул. Січових Стрільців, 17

м. Київ, 04053

ГАРЯЧА ЛІНІЯ:

0 800 105 800

(дзвінки по Україні безкоштовні)

Повний текст аналітичного 
звіту за результатами 

опитування – на сайті Фонду

http://www.fg.gov.ua/
https://www.facebook.com/fg.gov.ua
https://www.facebook.com/fg.gov.ua
https://t.me/deposit_guarantee_fund
https://www.instagram.com/deposit_guarantee_fund/

